bont M10x1,25x130
Laiba 10

Maiika M10x1,25

Waii6a 10 e BT P EOIII:F M10x30
Luaﬁﬁa 10 np- ,71 LIJal-‘tﬁa 10
ApTukyn: R.4010.010 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57 yronku ;
Ky3oB: Bce Yronok neebin . \
0O6bem asurarensa: Bce g \ G
i ___——lllan6a 10 'laiika M10
Tun KNN: Bce [Llan6a 10 np. LWanba 10

Wait6a 10 np.

\

2

1 : ~ BonT M10x120
2.6onT M10X120.....0cvvvvnnennnnn. 2 L. Waiiba 10
3.boaT M10x1 25%130...concrsrmins 2 L.
B:BONT MOXA0 s eisiyviis 2 Wr
B IUBNBE 1U.cvsvviisepeernvummmn 16 WT . .
6.lLlanb6a npyxuHHaga 10.......... 8 LWr. ~ KpoHwTeitH npasbii
7.lHanba 6......ccvviiiiiiiiiiiiinan. 2 LW,
8.lWanba nf XWUHHadA 6............ 2 W, — Brynka
?br?_mga MMlbml-HZ-E'; ................ {25 LLHT.

.lfanka X L B asassmmmans T.
IS5 T— —— P —— 2 LT - 30;;6?66"40
%g:EPOHLLITEHH NPaBbIM..cinnasnioss 1 LLuLll Yronok npasbiii LLaii6a 6 np.

1. YCTaHOBUTb KPOHLITENH NPaBblil HA WTATHbIE OTBEPCTUA B NOHXEPOHe aBToMobuna npu nomowm 6ontoe M10x120 (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLITEWH NeBbli Ha WTaTHbIEe MecTa KpenjeHus ByKCMpOBOUYHbIA NeTnun, npeaBapuTesnibHO
3aMeHuUB WTaTHble 6onTbl M10 6onTamMmn 3 komnnekta M10x1,25x130. KpoHWwWTeWH ycTaHaBNIMBaeTCs BMecCTe C
6ykcupoBo4YHOM netnen (puc. 2).
3. 3aKpenunTb YrojlKM Ha YCTAaHOBNEHHbIX KpOHWTEerWHaxX npu nomowm 6ontoB M10x30, a Tak e B MecTe
KpenneHusa 6pbi3roBuka, npu nomowm 6onta M6x40 u BTYAKMWU.
4. OTperynupoBaThb NOMOXEHWE YroNKOB, 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeanHEHMNS.
He pekomeHayeTcs ucnonb3oBaHue nHeBMounHcTpymeHnTa (M10-50HM, M6-10HM).



Puc.1




	R.4010.010_21_NL
	R.4010.010_22_NL

